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Попри всі виклики 2022 року, студенти Національного юридичного 
університету імені Ярослава Мудрого продовжують гідно представляти 
Університет на національному та міжнародному рівні. 

У звітному році студенти Університету активно брали участь у сучасних 
наукових заходах: конференціях, конкурсах, он-лайн майстер-класах, зустрічах 
з юристами-практиками, літніх школах, літніх курсах з арбітражу, вебінарах, 
проєкті «NLU together forever», в ході яких вони набули велику кількість 
професійних практичних навичок, а також отримали безліч корисної інформації 
від кваліфікованих спікерів. Серед них: ХV всеукраїнська науково-практична 
конференція вчених, практикуючих юристів, аспірантів та студентів (28 травня 
2022 р.); XVIII міжнародна наукова конференція аспірантів та студентів 
«Філософія і право» (23 червня 2022 р.); міжнародна науково-практична 
конференція молодих вчених та студентів «Юридична осінь 2022 року» 
(17 листопада 2022 р.); ХVІ всеукраїнська науково-практична конференція 
вчених, практикуючих юристів, аспірантів та студентів «Актуальні шляхи 
вдосконалення українського законодавства» (19 листопада 2022 р.); XXІV 
всеукраїнська наукова конференція викладачів, молодих науковців і студентів 
«Український соціум: соціально-політичний аналіз сучасності та прогноз 
майбутнього» (25 листопада 2022 р.); ХV міжвузівська науково-практична 
конференція студентів «Державне будівництво та місцеве самоврядування в 
Україні» (12 грудня 2022 р.) та ін.  

 
13 червня 2022 року було організовано та проведено на онлайн-

платформі ZOOM науково-практичну конференцію «Юридичні новели під 
час воєнного стану». Організаторами заходу за активного сприяння 
Координатора проєктів ОБСЄ в Україні виступили Студентське наукове 
товариство та Рада молодих учених. 

У конференції взяли участь фахівці з різних галузей права: 
конституційного, кримінального, цивільного, податкового, міжнародного, 
публічного тощо. Водночас була змодерована жвава дискусія між ученими з 
ЗВО та наукових установ з усієї України, правниками-практиками, аспірантами 
та студентами.  

 



 
Відкрив захід Голова Студентського наукового товариства, аспірант 

кафедри цивільного права № 2 Анісімов К. Г., який наголосив на необхідності 
пошуку ефективних механізмів компенсації шкоди завданої збройною агресією 
РФ проти України, звернув увагу на рішення КЦС ВС щодо ігнорування 
імунітету РФ, вказав на важливість та можливі шляхи подолання як 
юрисдикційного імунітету РФ, так і імунітету щодо виконання. У пленарному 
засіданні також взяли участь: Голова Ради молодих учених, к.ю.н., асистент 
кафедри державного будівництва Муртіщева А.О., тема доповіді «Взаємодія 
військових адміністрацій та органів місцевого самоврядування в умовах 
воєнного стану: постановка питання»; к.ю.н., старший викладач кафедри 
кримінального процесу Крицька І.О., тема доповіді «Відступ України від 
міжнародних зобов’язань, гарантованих статтею 5 ЄКПЛ в умовах воєнного 
стану»; аспірантка кафедри кримінального права НУ «Одеська юридична 
академія» Радковська І.С., тема доповіді «Деякі новели Особливої частини КК 
України»; магістерка факультету правничих наук НУ «Києво-Могилянська 
академія» Подоляка Т.О., тема доповіді «Сплата податків фізичними особами-
підприємцями під час воєнного стану»; студенти Університету Зав’ялов Є.В. і 
Романова А.Є., тема доповіді «Електронне урядування в Україні: специфіка 
розвитку в умовах кризи» та інші. Насамкінець, заступник Голови 
Студентського наукового товариства Університету Марценюк В. В. звернув 
увагу на конституційно-правову проблематику євроінтеграції України та 
перспективи такого процесу під час воєнного стану. 



 

 За підсумками конференції учасники зауважили на необхідності поглиблення 
взаємодії між представниками різних галузей права з метою відпрацювання 
ефективних юридичних механізмів протидії збройній агресії РФ та 
інтенсифікації євроінтеграційних процесів в Україні. З огляду на це, були 
сформульовані конкретні пропозиції щодо модернізації чинного вітчизняного 
законодавства, а також окреслені напрямки подальшої наукової співпраці. 

 
Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт 
На виконання Наказу МОН України «Про проведення Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 
2021/2022 навчальному році» № 1179 від 5 листопада 2021 р. на базі 
Університету 28 січня 2022 р. відбувся І тур Конкурсу. Відповідно до Указу 



Президента України вiд 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 
воєнного стану в Україні», листу Державної наукової установи «Інститут 
модернізації змісту освіти» вiд 20.05.2022 р. № 22.1/10-610 та на підставі 
Наказу МОН України від 31 травня 2022 р. № 508 конкурсна комісія 
нагородила дипломами переможця І туру Конкурсу 40 студентів Університету. 

 
ЗавтраUA 
У звітному році 2 молодих науковця Університету стали переможцями 

конкурсу стипендіальної програми «Завтра.UA» Фонду Віктора Пінчука. 
Всеволод Марценюк посів перше місце у загальному рейтингу конкурсу – 

2021/22 стипендіальної програми 
«Завтра.UA» Фонду Віктора Пінчука з 
науковою роботою на тему «Аналіз практики 
ЄСПЛ щодо дифамації у контексті 
передвиборчого періоду». 

Стипендіальна програма «Завтра.UA» 
Фонду Віктора Пінчука – перша приватна 
загальнонаціональна програма з підтримки 
талановитої молоді. 

На відкритому всеукраїнському 
конкурсі були обрані найталановитіші 
студенти України, яким надається фінансова 
підтримка для продовження освіти та 
реалізації власних проєктів та додаткові 
можливості для індивідуального розвитку, 
налагодження нових зв’язків, спілкування, 
обміну досвідом та інформацією. 

 
Краща наукова праця з проблематики муніципального права  
З метою виявлення творчої та обдарованої молоді, яка прагне долучитися 

до аналізу та вирішення проблемних питань удосконалення законодавства 
України про місцеве самоврядування, Академія праці, соціальних відносин і 
туризму за підтримки Проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи і 
підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА») провели 
Всеукраїнський конкурс «Краща наукова праця з проблематики 
муніципального права». Конкурс тривав з 23 листопада по 21 грудня 2022 року. 

За рішенням Комісії переможцями конкурсу визнані: 
1 місце – Александрова Єлизавета, здобувачка 1 курсу освітнього рівня 

«Магістр» Полтавського юридичного інституту Університету – «Прийняття 



Закону України «Про місцевий референдум» – передумова повноцінного 
самоврядування територіальної громади». 

2 місце – Калітіна Маргарита, здобувачка 2 курсу освітнього рівня 
«Бакалавр» Міжнародно-правового факультету Університету – 
«Конституційно-правове регулювання місцевого самоврядування в Україні: 
проблеми термінологічної невизначеності». 

 
Бізнес і права людини 
Конкурс був проведений з нагоди 25-річчя заснування інституції 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. Організаторами 
Конкурсу стали: Державна установа «Інститут економіко-правових досліджень 
імені В.К. Мамутова Національної академії наук України», Уповноважений 
Верховної Ради України з прав людини, Офіс аналітики та консультацій з 
питань сталого розвитку та Український координаційний центр з підвищення 
правової освіти населення у співпраці з Програмою розвитку ООН в Україні в 
рамках проєкту «Належна обачність щодо прав людини в глобальних ланцюгах 
постачання: впровадження Керівних принципів ООН з питань бізнесу та прав 
людини для справедливого відновлення» за підтримки Уряду Японії. 

Захід спрямований на популяризацію в Україні підходу ООН, заснованого 
на правах людини, та Керівних принципів ООН з питань бізнесу і прав людини 
шляхом сприяння активізації та підтримки науково-дослідної роботи за 
складних обставин воєнного стану, вироблення пропозицій щодо науково-
практичних рішень для забезпечення, поваги і захисту прав людини у сфері 
бізнесу в умовах війни та повоєнного відновлення в Україні, включно шляхом 
реалізації Плану відновлення України, виконання та вдосконалення відповідних 
галузевих політик і нормативно-правових актів. Робота Дар‘ї була на тему 
«Право на бронювання в ІT-сфері: надійний тил чи потужний фронт?». 

22 листопада 2022 року відбулося фінальне засідання Конкурсної комісії з 
оцінювання наукових робіт, поданих для участі в Конкурсі, за підсумками 
якого Дарія Заїка, аспірантка кафедри трудового права НЮУ імені Ярослава 
мудрого, була відзначена дипломом ІІІ ступеня. 

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого увійшов у 
13 закладів вищої освіти, з яких надійшла найбільша кількість якісних робіт, 
що були представлені переможцями Конкурсу, та які будуть відзначені 
подяками організаторів Конкурсу. 

 
 
 
 



Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика 
18 листопада 2022 року в Університеті було проведено І тур ХХІІІ 

Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 
Переможцями мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка 

стали:І місце – Бараницька Єлизавета Олександрівна, факультет юстиції, 1-й 
курс, 6 гр.; ІІ місце – Лозиняк Марія Андріївна, ІПЮК для СБУ, 2-й курс, 2 гр.; 
ІІІ місце – Уланська Марія Олександрівна, факультет юстиції, 2-й курс. 

Переможцями конкурсу з української мови імені Петра Яцика: 
І місце – Кудінова Юлія Володимирівна, господарсько-правовий 

факультет, 1-й курс; ІІ місце – Кірейчук Софія Вячеславівна, міжнародно-
правовий факультет, 2-й курс; ІІІ місце – Нємєц Даниіл Андрійович, 
міжнародно-правовий факультет, 1-й курс. 

 
IP Law Moot 
29 листопада 2022 року команда студентів Факультету слідчої та 

детективної діяльності Національного юридичного університету імені Ярослава 
Мудрого «Team1», яку створили Харитонов Ігор і Рогова Єлизавета зайняли 
перше місце у III National IP Law Moot Court Competition (у турнірі з 
господарського права та права інтелектуальної власності), а також отримали 
грошову винагороду та запрошення на стажування до відомих юридичних 
компаній. Судді окремо відзначили надзвичайно високий рівень підготовки 
команди переможців. Ігор Харитонов переміг у номінації «Кращий оратор». 

Команда «Jus Cogens», яку заснували Рассоха Андрій та Шпирько 
Владислав перемогли у номінації «Кращий Відзив» та також отримали 
запрошення на стажування. Таким чином, наші студенти перемогли у трьох з 
чотирьох можливих номінацій. 

У змаганнях брали участь 23 команди з усієї України. Перший етап 
змагання був письмовий. Далі учасників чекала боротьба в усних слуханнях, 
відбір в яких відбувався в п‘ять етапів. 

У фіналі «Team1» зустрілися з командою з Києва і перемогли. 
Суддями були діючі судді господарських судів та юристи провідних 

юридичних компаній України, таких як Mamunya IP, ARZINGER, AEQUO, 
Nobles, Integrities та інших. 



 
 
 
 
 
В.А.М. Moot 
06 грудня 2022 року на Всеукраїнському антикорупційному муткорті 2.0 

(ВАМ) повний комплект нагород зібрали три команди студентів Національного 
юридичного університету імені Ярослава Мудрого. 

ВАМ 2.0 організовано НАБУ та Національним агентством з питань 
запобігання корупції – НАЗК за сприяння UNDP Ukraine / ПРООН в Україні у 
межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру за фінансової 
підтримки ЄС та за підтримки Антикорупційної ініціативи ЄС, що фінансується 
ЄС, співфінансується і впроваджується МЗС Данії. 

Знання та навички студентів під час змагань оцінювали лише досвідчені 
правники. Так, суддями етапу з обшуками були детективи НАБУ, прокурори 
САП та помічники суддів ВАКС. За представлення позицій у судовому 
засіданні щодо оскарження звільнення викривача оцінки учасникам ставили 
представники НАЗК, Верховного Суду України, Центру протидії корупції, ГО 
«Автомайдан», ГО «Трансперенсі Інтернешнл Україна» та Інституту 
законодавчих ідей. 



 
Цьогоріч на участь у Всеукраїнський антикорупційний муткорт 2.0 (ВАМ) 

надійшло 107 заявок від  команд 52-х вишів з усіх областей України, в тому 
числі вимушено переміщених, крім тимчасово окупованого Криму. 10-ть із 82-х 
команд, які розв’язали фабулу, здобули право змагатися в офлайн етапі: 
проводити обшук, брати участь у судовому засіданні щодо оскарження 
звільнення викривача та судових дебатах. До ТОП-10 команд, які вийшли до 
фінального офлайн етапу, потрапили 4 команди, до складу яких входили 
студенти нашого Університету! 

Переможцем фінального етапу стала команда «AC Team», яка складалася 
зі студентів Полтавського юридичного інституту НЮУ імені Ярослава 
Мудрого:  Юхименко Катерини, Петренка Дмитра, Войтенко Карини, Олаг 
Вікторії. Тренер команди – д.ю.н., професор Іван Тітко. 

Срібними призерами стала команда «Карний розшук», до складу якої 
увійшли студенти нашого Університету Ярема Анатолій та Передерій Анна, а 
також Гайченя Лідія, студентка Одеської юридичної академії, та Літвінова 
Віолетта, студентка Одеського національного університету імені І. І. 
Мечникова. 

Третє призове місце посіла команда «Exaltatus», яка складалася зі 
студентів факультету прокуратури та факультету адвокатури Університету: 
Яворського Віталія, Коваля Артура, Зав’ялова Єгора, Квасильчука Дмитра. 



Тренер команди – к.ю.н., асистентка кафедри кримінального права 
Університету Юлія Таволжанська.  

 
Подяку міського голови Ігора Терехова за активну громадянську 

позицію, високі досягнення у навчанні, участь у науковій та громадській 

діяльності оголосили трьом студентам Університету: Орєшкіну Василю, 

Зінченку Вадиму, Дикій Софії. 

Стипендію Харківського міського голови «Обдарованість» у 2021/2022 

навчальному році отримали 5 студентів (Марценюк В., Кочолодзян М., Лаптєва 

І., Труш Р., Ручко А.). 

Стипендіати іменних стипендій 

Стипендіатами іменних стипендій Верховної Ради України стали 3 

студента  Університету; Кабінету Міністрів України – 1; Президента України – 

5.  

 

 

Міжнародні зв’язки 

 

Каліфорнійський Арбітражний тиждень 
З 15 по 18 березня Всеволод Марценюк брав онлайн-участь у 

Каліфорнійському Арбітражному тижні. Доповідачами заходу були відомі 
юристи та представники американських на східних арбітражних інституцій. 

Особлива увага була приділена арбітражу на території США, Японії, 
Китаю. Обговорювалося питання комерційного та інвестиційних арбітражів.  

 
Arbitration Academy 
Всеволод Марценюк, студент Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого став випускником Арбітражної академії. 



 
Арбітражна академія є однією з найпрестижніших літніх курсів з 

арбітражу для студентів і молодих практиків. Навчальна програма розроблена 
вченими та практиками міжнародного арбітражу, щоб охопити всі аспекти 
міжнародного арбітражу, а курси викладають найвідоміші експерти в галузі 
міжнародного комерційного арбітражу та арбітражу за інвестиційними 
договорами. 

 
Навчальна програма включає 105-годинний загальний курс, який щороку 

чергується між міжнародним комерційним арбітражем та арбітражем за 



інвестиційним договором, 30-годинні спеціальні курси з конкретних тем, а 
також семінари та семінари з інституційного арбітражу, які пропонують різні 
арбітражні установи. 

 
Програма розпочиналась з інавгураційної лекції. Програма також включає 

лекцію Бертольда Голдмана, де інша провідна фігура арбітражу представляє 
визначну арбітражну справу. 

 



Академія є ініціативою Comité français de l’arbitrage (CFA). 
 
 
2022 Dispute Resolution in M&A Transactions  
Студент Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого, Всеволод Марценюк, взяв участь у міжнародній конференції «2022 
Dispute Resolution in M&A Transactions». Серед учасників конференції були 
присутні такі видатні юристи як Клаудія Саламон – президент міжнародного 
комерційного суду; Адам Маркевіч – керуючий директор команди Accounting 
and Investigations у Quantuma Forensic; Едвард Поултон – керуючий партнер 
Арбітражної практики в Baker McKenzie. 

 
Конференція проводить раз на два роки та має на меті розвиток та 

популяризацію арбітражу. 



 

 
 
International Arbitration: Technical Disputes and their Quantification 
20 травня 2022 року Всеволод Марценюк та Олександра Мірошник, 

студенти Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 



взяв участь у конференції «International Arbitration: Technical Disputes and their 
Quantification». 

Через пояснення процесу аналізу та кількісної оцінки технічних суперечок 
від співавторів, включаючи SLCG, HKA, Omni Bridgeway і MDisputes, з точки 
зору представників провідних арбітражних установ, таких як ICC і CAM, 
учасники отримали уявлення про те, як міжнародний арбітраж може 
забезпечити успішні результати для розв’язання комерційних проблем між 
сторонами в складних технічних спорах. На додаток до пояснення 
використаних методів, були надані приклади тематичних досліджень, а потім 
пройшла секція запитання та відповіді та обговорення. 

 
Форум Молодіжних Європейських лідерів  
З 24 по 27 квітня 2022 року Всеволод Марценюк, студент Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого, виступав делегатом на 
Європейському форумі молодих лідерів.  

 
Європейський форум молодих лідерів є простором для учасників з 

Європейського Союзу, Західних Балкан, Східної Європи та Кавказу для 
обмірковування поточної політичної ситуації, обміну досвідом та встановлення 
нових контактів. Особливу увагу було приділено становищу української 
молоді. Інші теми Форуму включали Порядок денний сталого розвитку ООН на 
період до 2030 року та Європейську молодіжну стратегію на 2019-2027 роки, а 
також тематичні пріоритети молодіжних програм ЄС на 2021-2027 роки, 
включаючи інтеграцію та різноманітність, цифрову трансформацію, 
навколишнє середовище та боротьбу зі зміною клімату. та участь у 
демократичному житті. 



 
 
 
 
 
 
 
 



Як захистити свої права 
17 березня 2022 студентом Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого був заснований проєкт «Як захистити себе та свої права» з 
надання безоплатної правничої допомоги українцям постраждалим від війни. 
Всеволод Марценюк – засновник та керівник проєкту вірить, що право має бути 
написано доступною мовою.  

 
Саме тому за 9 місяців діяльності проєкту було створено понад 100 статей 

юридичної тематики для допомоги людям постраждалим від війни. Також в 
рамках проєкту був запущений бот для консультацій. 

За час діяльності проєкту команда з 5 студентів розрослася до 37 студентів 
яка допомагає людям постраждалим від війни які знаходять в Україні так і в 
межах Європи. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Всеволод Марценюк 
В.о. голови Студентського наукового товариства 
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 


